1 |: daiual! 2015/04/20 : it g | Gl sk - e iy Gl bl - (oot J el e | i

www.sites.google.com/site/faresfergani

o o ~ -
Fares Fergani@yahoo.Fr ‘\AJA'A ‘J.'o‘JLA"

3AS UO01 - Exercice 022 cusnilionS Joxi) &uioill alioll i (a9,20Jl Sqixoll
2015/04/20 : Gwazs 3l Fuy

(**) s ..!I .

r Al (385 S,057 iy yS ol ol 9l 9 H 2 5 O o) Jeldill Ly ol i
S,0; +2H =S + SO; + H,0

S el il g da gyl dan (38 5al) Jsaall ¢ Adlida gy o lad GOl Lid

03 |02| o1 Al a8
20 |20 0 (mL) ¢l ana 0 V, (mL)
5 5 5 .C; = 1 mOl/L 5 3S i a5 guaall iy 5€ 55 J slaa ana - V(mL)

25 25 45 C, = 0.2 mol/L A sall 2 35 5i eldll 4lS s Jslasw pas 1V, (mL)
0 20 20 (°C )3 yallda y

m; |m|m=16 (t;<te) . (107 @) t; =20 min JA\& 4 yiall cy Sl AL
ceoadll el ALl e gl o -]

CSoall Jall G e 22

Ofta 2l oila gl @il | (2) ¢ (1) e adl 0w S A HT 58,05 0o S A8l 580 5l caald -3
L& ond Jelill L S

Ly Sles G5 oo el e A5V A883 20 DA m, s my ol o o 8 -4

lalaic ) 5 (3) Aol A Jelall Al A A yiall cy 5l ALK Coal adle Talaie) 5 Jeldil) axéi J gan Jia -5
A yial) oy €I ALS oty o Jgaall 4y il oda 805 jall da j0 8y S SO dagilloda e
cia) 5 my = ms e (1) Al A

. M(S) =32 g/mol ;_Jax:

3k iy - il o om0 sl — S I — i



2 | el 2015/04/20 : it ] Gl sk - e ik Gl b - (puilint J Gt el | o

- elall 43\..4‘ e aagll -1

Aoy 5 A gal) 30 5l Cagaly g ¢ el Ja gl 3aa) siall AluaSll o1 gD A gall 30 5l Caidas g

- el Alaal) gl Al 3 Jray Laa Jelil)

Sl dalall oy j2i -2

Ul aie (leall dlla) Jsall S yilly Gl (50 e Jeliill de pu (8 Sy dale JS g (Soall dalall
. Jeladl)

L (2) ¢ (1) O il A o 3l A HT 58,057 e JSTASINY) 3S) 5l -3

(1) 4o yaal)
(Vo=0sllaan) V=V, +V,: 84 nilloda A&z sl ana

. [s,0 2-]0 _ 109($,05%)
203 Vi 1V,

D 058 1) el 8 g gaaall <l S 65 I glae B Lgaad o g 3l 3 S,0,7 Bale dueS

ny(S:057) = C,V, — [8,0,7 | =1L GV,
0(520); 1V1 203 V, 4V,

[s,0.7] = XS 107 ) mott
23 (5+45).10°

ng(H"
_[H+]0: o)
Vi+V,

P05 I 2 el Ji elall gl a8 L o el A HT ale duS

no(H) = GV, — [HY ) =22

V, +V,
0.2 x45.107
], = —=0.18mol/L
(5+45).107
2 (2) A il
s aad Wl dadial) 48y yhall Gl 53¢ V=V 4+ V4V 1 98 il ada ) asa
C.V;,  1x5.10°

$,0;% | = - =0.10 mol/L
o L Vi+Vy+Vy  (5+25+20).107 e

o3k iy - il (ol (o kil 3 00 sl — 53 Al i 00



3 | daieall 2015/04/20 : it g | Gl ki - e iy Gl bl - (ouiluonts J Gl e | |

C,V 0.2x25.107
Dt =22 - ~=0.10mol/L
Vi+Vo+Vy  (5+25+20).10

- & ) Jelal) -

ST O H I Ay 58l G g Ol 8 Awdi g el (A S,057 Sy 58l o sl
Ay Syl ol WS gyl 06 Jeldll (Y ¢ (1) Aoadll g sl 05S Jeliilld 13 (1) 4 padll
.Sl lasal

Lm, emy On A el -4

(S) ALSE 1A ¢ &y pall oda A S il S5 Ao osS5 (1) Apad) gl osSe deldl G oS
el e AV AREI 20 JDA 1M semy > my @ ¢ ST O8I (1) Al 8 A il

ol Jgas -5
alall | axl) S,0,7° + 2H = S + SO;+ H,0
aly [x=0| 5.10° 5.10° 0 0 0
aas [ x [5.10°-x[5.100-2x | x X 2%
g | oxe [5.10°—x¢|5.107 —2x¢| x¢ X¢ 2Xs
1 (3) Ayl B

ny(S,0,)=C,V,=1x5.10%=5.10" mol
n(H)=C,V,=0.2x25.10°=5.10" mol
(1) delall Ales 8 A yiall (S) AlS -
1 LS 8,0, Al 1Y -

5.10°-x=0 — x=5.107 mol
PSS HT s ) -
5.10°-2x=0 — x=2.5.10" mol
 Xmax = X¢ = 2.5 . 107 mol : o)
D08 il Jgan e lalaic)
ne(S)=x; =2.5.10" mol
s Ao yiall oy pSI) ALK Cuini dia g
_ m(S) B
nf(s)_%—’ m(S) =n;(S).M(S)

m(S)=2.5.10".32=0.08¢=280.10" g=m,

O il (8 A yial) ey pSll AKS il e duand (s (3) & el 5y pall da 0 st A4S -6
:(3) <)

.m; =16.107 g « (1) &

.m;=80.107g « (3) &
L’Jic'“_x:\;}cm:%:mléaM@(3)hﬂ\&&@\kﬁu@£%éﬂﬂm3>ml J\Jaa).i
Jeliill de ju 28l 3 5 all da j0 (dd () g (pusia Sl 5) 3 ) jadl da ja 330 Jo (Blate de yull B0L )
.M = My e daand s (3) 4l i

3k gy - i o o ¢ iy« 5 06 sl — Sl B — i o



